
2020年最後の合同面接会を開催しました！

～ 2020.12.2  若者のための就職面接会 in 中央区 ～

若者のための就職面接会 in 中央区

ハローワーク飯田橋では、2020年最後の合同面接会（若者向け：35歳以下対象）を、中央区との共催に
より開催しました。 今年は新型コロナウイルス感染症拡大により、面接会の中止や縮小等、様々な影響が
ありましたが、無事に最後まで面接会を開催することができました。

従来とは違った形での「新しい面接会の様式」に取り組んでいくなかで、面接会にご参加いただいた企
業・応募者の皆様から沢山の貴重なご意見をいただきましたので、ご紹介させていただきます。

求職者向けリーフレット 概要

日時 ： 令和２年12月2日（水）
12:40～16:40

場所 ： 中央区役所 ８階大会議室
定員 ： 各部定員30名

※1部・2部→同じ企業が参加

事業所の声

Q 面接で重視するポイントは何ですか？

●表情、声のトーン ●責任感があるか否か ●業務に興味を持てるか
●すぐに退職しないか ●人柄（正直かどうか） ●コミュニケーション力
●ここで働きたいという意思の強さ

今回の面接会に関するご意見・ご感想をお聞かせください。Q

Q 履歴書、職務経歴書のどのような点に着目していますか？

●これまでの職歴（２社）（転職の頻度、定着期間） ●在職、経験期間（２社）
●職務内容（３社） ●離職回数や理由 ●すべて

●１５分の面接で採用は決定できないため、２次面接は必須かと思う
●複数の応募者と面接できるのはよいが、１５分間は少し短い
●予約状況がわかればよかった
●魅力ある人材に会える機会をいただきありがとうございました
●良い候補者が多かった
●スケジュール以上に早く進行している場合は早めにスタートしてもいいのでは。 企業PR

参加企業 ７社

参加者数 ４０名

面接数 ５２件

開催結果２部制・完全予約制

自社で開発した商品を
例示して、とてもわかり

やすく、企業PRを
していただきました！
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求職者の声

Q 企業を知るために、どのようなPRを聞きたいですか？（複数回答可）

今回の面接会に関するご意見・ご感想をお聞かせください。Q

Q 応募にあたって重視した求人の条件は何ですか？（複数回答可）

面接会参加者：４０名（男性１７名、女性２３名） 平均２８．４歳
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女性の活躍や多様性

有給休暇等の福利厚生制度

会社に売り上げなど経営状況

取扱商品や取引先の業界

会社の将来性

キャリアパス

教育研修制度

社員の実際に働く姿や一日の流れ

会社の経営方針や価値観

面接風景

3

15

22

28

14

15

34

その他

勤務時間

休日

雇用形態（正社員）

就業場所

賃金

職種

Q 会社ＰＲ（参加事業所PRシート）は応募の際の参考になりましたか？

●求人票だけではわからない雰囲気や業務についてのイメージができた
●職場の写真があることで雰囲気をイメージしやすいと思う
●受ける企業以外の会社も一目で認知することができた
●一日のスケジュールや研修方法の記載があったため
●一日の流れがあると就業イメージがつきやすくよかった

面接風景

面接会のために企業様に
作成していただいた「企業PRシート」
は大変ご好評をいただきました！

Point

●はじめて面接会に参加したが、企業ＰＲなどで他の会社についても知るいい機会となった。参加できたことで
就職活動のモチベーションにもつながった。

●書面だけではわからない会社ごとの色みたいなものが見えて面白かった。
●企業ＰＲシートがよかった。調べても出てこない写真や内容があり会社のイメージがなんとなくつかめた。
●短時間で自分の思いを伝えるのは難しいと感じた
●もっと堅い感じの面接会だと思っていたが、企業の方から興味があれば話を聞くだけでもと言っていただいて

安心した。企業ＰＲではもっと具体的な話を聞ければさらにいいと思った。

ハローワーク飯田橋では、この他にもいろいろな面接会を開催しています。
面接会開催のご案内・参加企業様の募集は、ぜひHPをご覧ください！

新型コロナウイルス感染拡大が続くなか、ついに緊急事態宣言が発令されました。
ハローワーク飯田橋で開催する面接会・セミナー等についても、一部で変更（縮小）や中止を
余儀なくされました。このような中ではありますが、実施する面接会においては、引き続き
感染拡大防止に努めながら、できる限り直接面接の機会を提供していきたいと思います。

緊急事態宣言発出期間中であっても、ハローワークは多くの求職者の方々にご利用いただいてお
ります。人材募集をお考えの事業主の皆様、ハローワークの就職面接会をぜひご利用ください。

1月7日、首都圏に緊急事態宣言が発令されました


